

本文来自华尔街日报旗下“全天候科技”，请登录或关注微信公众号“全天候科技（ID：）”和“新财经新闻（ID：）”阅读更多内容。

BTCC（中国，比特币China）作为一个在全球运营历史悠久的交易平台，是我国第一家，也是有史以来规模最大的数字货币交易所。1月29日，BTCC正式宣布被香港区块链投资基金收购。

BTCC创始人李启元表示：

“接下来的收购对于BTCC来说是一个里程碑，也是对我们这几年工作的一种肯定和回报。这个资源的引入，将有助于BTCC从2018年开始更加强劲和积极地发展业务，我感到很兴奋。”

此前，BTCC高管向全天候科技透露，“开交易所管理资金既麻烦又不安全”。

过去，BTCC专注于数字资产交易平台的运营，但公司宣布将业务重心完全转移到国际市场及其三大主力产品——BTCC矿池“国池”、Mobi数字资产钱包和美元现货交易平台。

BTCC矿池

据BTCC称，2017年，该公司在比特币中开采了近9亿美元的价值。

BTCC矿池高级副总裁赵干杰表示，此次收购将使BTCC实现数字资产全球应用的愿景。

“我们现在拥有更好的资源来实现我们维护和稳定数字资产和区块链网络的愿景。未来，BTCC矿池将致力于为全球用户提供更公平、更透明的一站式挖矿服务。”

摩比数字资产钱包

据BTCC介绍，Mobi数字资产钱包于2017年3月正式上线，目前拥有来自183个国家的用户。

BTCC Mobi副总裁马世元表示，此次收购将提升BTCC在全球范围内的竞争力。

“Mobi是我们于2017年3月推出的全球多币种钱包，目前在180多个国家拥有用户。我们接下来收到的资金注入，使我们有望早日在各国支付和数字资产行业取

得主导地位。市场份额目标。”

美元现货交易平台

2017年，美元现货交易平台创造了超过250亿美元的比特币交易量。

BTCC交易平台副总裁蔡敏杰表示，未来BTCC将利用其在老牌比特币交易平台的运营经验，为用户提供更便捷、更安全的数字资产服务。

“BTCC在过去七年中成功运营了一个历史悠久且值得信赖的交易平台比特币，积累了丰富的经验、专业知识和客户反馈。此次收购为我们提供了资源，以便在未来更有效地利用我们的经验和专业知识为用户提供更便捷的数字资产服务。”

虽然从事数字资产相关交易，但李启元对区块链技术等加密货币的态度相对保守。近日，他在接受媒体采访时表示，他只寻找比特币、莱特币、以太坊、比特币现金这四种主流数字资产，对其他人，他也对他们不感兴趣。会推荐其他人投资。在他眼中，区块链技术是一把双刃剑，可以带来巨大的收益，也有可能被一些不法分子利用来进行诈骗犯罪。

“这就像你有一把牛排刀，你可以用它切牛排，但如果你有犯罪心理，你也可以用它来刺人。另一个例子是互联网——你可以使用电子邮件进行交流，但你可以也为了诈骗犯罪。使用新技术有两种方式ok易怎么卖币，问题不在于技术本身，而在于人们如何使用它。

不过对于BTCC的未来ok易怎么卖币，李启元保持着非常乐观的态度：

“我对BTCC未来的全新篇章感到兴奋——这次收购将为我们在2018年及以后取得成功奠定基础。我们将获得新资源和一批经验丰富、才华横溢的新高管加入BTCC团队，这将引领我们推动数字资产生态系统各个领域的发展，包括矿池、支付渠道和交易平台业务。”

主管加强对比特币的管控

2017年9月，中国人民银行等七部委发布了《关于防范代币发行和融资风险的公告》，指出代币发行和融资本质上是未经批准的非法公开融资，应立即停止。任何所谓的代币融资交易平台不得从事法币与代币与“虚拟货币”的兑换业务，不得买卖代币或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不是代币或“虚拟货币”。货币”提供定价、信息中介等服务。

随后，中国三大交易所比特币火币网和比特币中国宣布关闭现场交易。

1月23日，在2018冬季达沃斯论坛上，中国证监会副主席方星海也表示，中国要加强对比特币的管控：

对我来说非常重要的一件事是，我们仍然需要看到每个真正的机构行业真正的价值经济真正意义。我们可以看到，中国的经济总量是非常大的。对于中国来说，比特币的交易非常重要，需要加强，因为现在交易非常频繁。